서울대학교 경영대학 송재용 교수 약력 
송재용 교수는 경영전략/국제경영 전공으로 서울대 경영학 학/석사 취득 후 Pennsylvania대 Wharton School에서 박사 학위를 받았다. 미국 Columbia대와 연세대 교수로 재직했으며, 서울대 경영대 아모레퍼시픽 석학교수로 임명되었다. 전미경영학회 (Academy of Management)의 국제경영분과 회장을 역임하였다. 서울대 경영대 부학장, 경영연구소장, 한국경영학회 부회장, 한국전략경영학회 회장, 한국국제경영학회 부회장, 서울대 AMP 주임교수를 지냈다. Academy of International Business 의 석학종신회원 (fellow)과 한국과학기술한림원 정회원 (fellow)으로 선출되었다. Financial Times top 저널인 Journal of International Business Studies (JIBS)의 에디터를 맡았다.
한국경영학회 SERI중견경영학자상, 매일경제 정진기언론문화상, 서울대 연구상, 서울대 교육상, 연세대 우수업적교수상, 미국경영학회 및 유럽국제경영학회 최우수박사논문상, Columbia대 국제경영강의혁신상, 한국경영학회 최우수논문상, 서울대 경영대 최우수강의상 등을 수상했으며, 매일경제 선정 ‘한국의 경영구루 10인’에 포함되었다.  Management Science, Strategic Management Journal, Organization Science, JIBS, Research Policy, California Management Review, Journal of Management, Journal of Economics & Management Strategy 등 해외 top 저널에 논문을 다수 (2024년 기준 FT 50 저널 논문 게재 총 20편) 게재했고, 한국 대학 교수 최초로 Harvard Business Review에 논문을 게재했다. 2019년 JIBS 50주년 기념 행사에서 JIBS에 7편의 논문을 게재한 성과를 인정 받아 Silver Medal을 수여받았다. 또한 저서인 ‘스마트경영’과 ‘퍼펙트 체인지’ (2023년 개정증보판 ‘패러다임 대전환’ 출간) 는 각각 SERI-CEO와 KT경영연구소 추천도서로 선정되며 베스트셀러가 되었고, ‘삼성 웨이’도 베스트셀러로 세계적 출판사 McGraw Hill 등을 통해 주요 언어로 번역 출간되었다.
송 교수는 GE 전 임원을 대상으로 Global Leadership Meeting 2014에서 기조강연을 하였으며 SABIC 경영진 회의 및 Standard Charted Bank, TOTAL, Araymond 등 글로벌 기업을 대상으로 특강을 해 왔다. 또한 삼성전자, 현대기아차, SK, SK디스커버리, SK하이닉스, 롯데제과, 롯데카드, 포스코, CJ제일제당, 아모레퍼시픽, 유한양행, 농심, 미래에셋증권, 삼정KPMG, 한솔제지, 한미글로벌 등 주요 기업에서 자문교수나 사외이사로 활동해 왔다.

